

## 三角集团生产出单胎质量3.5 t的 巨型工程机械子午线轮胎

日前三角集团最大的巨型工程机械子午线轮胎在山东威海第二生产基地成功下线,规格为40.00R57,单胎质量3.5 t,外直径3.6 m。

从前期生产的R49和R51规格巨型工程机械子午线轮胎的使用效果来看,三角集团自主研发的巨型工程机械子午线轮胎在性能、寿命以及经济性等方面均与国际知名品牌的同规格轮胎相当。40.00R57巨型工程机械子午线轮胎将在经过6个月的验证后走向市场。

随着40.00R57巨型工程机械子午线轮胎的诞生,三角集团目前已经能够生产从R49到R57多规格的巨型工程机械子午线轮胎产品,成为目前国内工程机械子午线轮胎产品系列全、规模大的生产企业。目前,三角集团正在加快建设巨型工程机械子午线轮胎三期项目,最终将形成1万条从R49到R63规格工程机械子午线轮胎的年生产能力。

阿枫

## 江苏圣奥化学公司山东扩能项目竣工

日前,江苏圣奥化学科技有限公司全资子公司——山东凯雷圣奥化工有限公司的产能扩建项目正式竣工。这意味着江苏圣奥化学公司坚持自主创新的国际化发展战略进入了崭新的阶段,继全面布局全球市场、占据橡胶助剂领域领先地位之后,向实现其“成为全球橡胶助剂用户的最优选择”的战略愿景更进了一步。

该项目将使江苏圣奥化学公司的产能新增50%,总产能达到12万t PPD和15万t RT培司,成为全球产能最大的PPD类橡胶防老剂供应商。项目分2期完成,一期工程总投资逾10亿元。工厂将严格贯彻“科技引领绿色化工”理念,运用自主研发的“RT培司低温液相催化氢化”技术实现全封闭连续生产,达到工业废水零排放。

近年来江苏圣奥化学公司迅速崛起并发展成为集生产、研发、贸易为一体的集团公司,同时积

极将业务网络向海外市场拓展,产品行销亚洲、欧洲、南美洲、中东及大洋洲等的40多个国家和地区。目前江苏圣奥化学公司已与世界前20大轮胎生产商中的大部分建立了长期业务关系。

江苏圣奥化学公司多年来坚持以“自主创新”锻造公司核心竞争力,不断加大投入和建设,秉承“科技引领绿色化工”的发展理念,坚持“产学研紧密合作”的研发模式,形成了以上海研发中心为核心、以各子公司相关技术中心为重点、以国内外知名院校合作研发为依托、以科技成果产业化为导向的研发架构。目前,江苏圣奥化学公司已与清华大学、南京工业大学、中石化科学院、浙江大学、美国俄亥俄州阿克伦大学等长期合作,取得科技创新成果170余项。

尹强

## 美国大陆炭黑公司重视尾气回收利用

据美国《Notch咨询公司》报道,台湾省中国合成橡胶集团旗下的美国大陆炭黑公司日前宣布计划投资6000万美元,对其位于美国得克萨斯州桑瑞(Sunray)的炭黑厂进行技术改造,以生产低硬碳含量的超纯炭黑,同时利用尾气作为燃料生产蒸汽。为此,该公司与当地一家石油炼制企业签订了一项长达10年的供汽协议,自2011年11月起,每小时向该炼油厂供应蒸汽80 t。另外,该公司也准备对位于亚拉巴马州菲尼克斯城(Phenix City)和俄克拉荷马州庞卡城(Ponca City)的2家炭黑工厂的尾气加以利用,建设热电联产装置,预计在2011年年底可产生1.8万kW的电力,而庞卡工厂也考虑向周围用户出售蒸汽。

国艺

## 江门新迪轮胎公司推出泥地越野轮胎

广东江门新迪轮胎公司全新推出泥地越野轮胎——MUD DIGGER轮胎。该款轮胎的外形非常彪悍,流线形花纹沟槽、超大花纹块和超宽超深的花纹沟赋予了胎面超强的抓着性能,适合岩石坡、泥地、烂路、野地等恶劣路况。

2010年8月,MUD DIGGER轮胎在南非进

行了一次为期3周的实地路面测试,当地的道路状况非常糟糕,均是泥泞与崎岖的山路。测试结果表明,MUD DIGGER 轮胎与其它知名品牌同类轮胎一样好。从测试照片看到,轮胎花纹清晰,而且很“吃泥”,无论是安全性能还是越野性能表现都十分出色。

安琪

## 爱多克集团在南京新建 密封胶和胶粘剂厂

德国爱多克(ADCO)国际集团日前宣布,其Kommerling子公司将在南京建立新工厂,为亚太地区保温玻璃、太阳能光伏和运输等市场提供密封胶和胶粘剂。

该公司表示,近年来亚洲地区对密封胶和胶粘剂产品和技术的需求持续增长。随着南京新项目装置的启动,公司的供应链更加有效且更经济,在减少运费的同时也节省了运输时间。据了解,新工厂将使用亚洲原料生产多硫化物和硅胶等,到2011年还能够生产聚氨酯胶粘剂和密封胶等,将使公司的产品系列更加完善。

爱多克国际集团是为建筑、运输等行业市场提供特殊胶粘剂、密封胶、管道和涂料产品的全球领先供应商。其子公司Kommerling具有百年历史,是全球著名的专业胶粘剂供应商之一,有几千种产品,在全球雇员超过2000名,总部位于德国皮尔马森斯(Pirmasens),于2000年加盟爱多克国际集团。

朱永康

## 黑猫公司收入快速增长而毛利下降

2010年上半年受益于轮胎行业的需求旺盛,江西黑猫公司保持了较高的开工率,产量和销售收入大幅增长,营业收入由上年同期的7.6亿元增加到14.2亿元,增幅达到76%。但是由于上游焦化行业限产,山西、陕西、内蒙古等焦化产区开工明显不足,导致韩城基地、乌海基地的原料油供应紧张,而原料油价格上涨又使炭黑生产成本上涨,2010年上半年的毛利率由2009年同期的19.3%下降到14.7%。另外,乌海基地二期工程

的4号生产线竣工投产,新增产能4万t,使该公司总产能达到47万t。该生产线的投产也使得流动资金需求增加,造成现金流净额下降58.11%。

果益

## 固铂5款冬季轮胎将登陆中国市场

固铂轮胎公司宣布将面向中国市场推出5款冬季轮胎产品。这5款轮胎产品包括Weather~Master SA2, Weather~Master S/T3, Avon Ice Touring, Weather~Master S/T2 和 Discoverer M+S,分别针对低温条件下的雪地、冰地和湿地路况,在抓着力、牵引力、排水性能和操控性能等方面均有优异的表现。为尽可能满足更多车型及消费者的多样需求,固铂5款冬季胎的规格尺寸将涵盖13~17英寸。

这5款冬季轮胎使用的加工油都是环保油。环保油能有效降低轮胎在生产和使用过程中对于环境和人体的危害,这5款轮胎的环保性能也获得了欧盟相关检测机构的认证。

宇虹

## 永东化工公司完成国家节能目标

日前,由国家发改委、财政部组织的国家节能领导组对山西永东化工公司炭黑生产线的950℃空气预热节能项目进行实地调查与审核。该公司领导介绍了项目的进展情况,该项目节能效果为每年可节约标煤2.86万t,经济效益达2500余万元。同时,该节能项目可带动周边相关企业加快节能工作的开展。经过严格的审查与考核,山西永东化工公司被评为节能目标完成较好的企业之一。

国艺

▲日前,东洋轮胎张家港有限公司在江苏省张家港市保税区扬子江国际化学工业园举行了新工厂奠基仪式。新工厂注册资本5000万美元,工厂设计年产200万条子午线轮胎,产品主要为轿车轮胎、轻型卡车轮胎,预计于2011年年底投产,并将在2012年年初正式上市。

安琪